

AGÊNCIA REGULADORA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO ESTADO DE SÃO PAULO – ARSESP

AVISO DE ALTERAÇÃO DE DATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA № 01/2023

A Diretoria Colegiada da Arsesp, no âmbito do processo da **Audiência Pública nº 01/2023**, tendo em vista a dilação de prazo da **CP nº 12/2022 COMUNICA** nova data e horário para realização.

O objeto da Audiência Pública nº 01/2023 é o de estabelecer os critérios para restituição aos usuários dos créditos tributários auferidos pelas concessionárias de distribuição de gás canalizado do estado de São Paulo, por meio da tarifa, decorrentes dos processos judiciais e administrativos acerca da exclusão da incidência do ICMS na formação da base de cálculo do PIS/Pasep e da Cofins.

Segue a nova data e horário para realização:

DATA: 09/01/2023

HORÁRIO: das 9h às 12h

LOCAL/ PLATAFORMA: A Audiência Pública será realizada na plataforma digitalZoom. O link para ingresso ao ambiente virtual será fornecido aos inscritos por meio do e-mail informado no formulário de inscrição, disponível no regulamentodesta Audiência Pública.

As inscrições deverão ser realizadas até as **18h do dia 06/01/2023**, permanecendo válidas as inscrições e a ordem em que foram efetuadas até a presente data.

Ficam mantidas as demais disposições do Regulamento da Audiência Pública nº01/2023, disponível no site da Arsesp.

São Paulo, 21 de dezembro de 2022.

Diretoria Colegiada da Arsesp